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دو متغیری خطی مساواتیں ۔1  

QUE NO.1 1mk each ۱سوال نمبر: (A)   کثیر متبادلہ سوالات    

=  𝐷𝑥متغیر کی ہمزاد مساوات کے لئ   yاور xاگر  (1 49   , 𝐷𝑦 = −63 𝐷 =  کتن   x?= ہوتو,7

A)   7 B)  -7  C    )  

1

7
       D) 9 

 پہچانیے۔  نہیں ہ  متغیری خطی مساواتدو کونسی  درج ذیل میں (2

 A)4𝑚 + 3𝑛 = 12      B)3𝑥2 − 7𝑦 = 13          

            C)      √2𝑥 − √5𝑦 = 16    D)−8𝑥 + 6𝑦 − 3 = 0   

4𝑥   مساوات   (3 + 5𝑦 = رسیم کھینچنے کے لیے   19

 

𝑥 اگر  کی ت =  کی قیمت معلوم کیجیے۔  𝑦    ہوتو 1

 A) 4 B) 3   C    ) 2       D)−3    

4) 𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 = 𝑐         اور    𝑚𝑥 + 𝑛𝑦 = 𝑑   ہمزاد مساواتوں میں اگر𝑎𝑛 ≠ 𝑏𝑚  ہوتو دی ہوئی مساواتوں کا 

 A) ایک ہی مشترک حل ہ  B)   حل نہیں ہ  C    ) لاتعداد  حل ہی     D) صرف دو حل ہی

  

|    مربع قالب کا درجہ معلوم کیجیے۔  (5
5 3
4 3

| 

 A) 2 B) 3 C    ) 4    D) 1 

 

   Que.No.1 (B) 1 mk each  ذیل کے ضمنی سوالات حل کیجیے۔  : B۔۱سوال نمبر  

    

|  ۔ مربع قالب کی قیمت معلوم کیجیے (1
5 3

−7 0
| 



𝐷𝑥 ,𝐷𝑦     21=اگر  (2 = 𝐷 اور  14 =  کی قیمت معلوم کیجیے۔   𝑦   ہوتو  7−

𝑥مساوات   (3 + 2𝑦 = رسیم کھینچنے کے لیے اگر     4

 

𝑦 کی ت =  معلوم کیجیے۔ کی قیمت   𝑥    ہوتو 2−

| اگرمربع قالب کی قیمت (4
5 3
2 𝑚

| =   کی قیمت معلوم کیجیے۔   𝑚    ہوتو 14

99𝑥اگر   (5 + 101𝑦 = 101𝑥اور              172 + 99𝑦 = 𝑥ہوتو         501 + 𝑦      کی قیمت

 معلوم کیجیے۔ 

 

 Que.No.2 (A) 2 mk each  درج ذیل میں  سے کوئی دو عملی سرگرمی مکمل کیجیے۔:  (A):2سوال نمر

1) 2𝑥 − 𝑦 = دول مکمل کیجیے۔      4 رسیم کے لیے جب

 

 کی ت

3 2 
 

𝑥 

  
−4 𝑦 

(3, 2)  (0, −4) (𝑥, 𝑦) 

 مکمل کیجیے۔کرامر کے اُصول سے حل کرنے کے لئ ذیل کی سرگرمی   (2

 𝐷𝑚 = |
−4 −2
16   3

|=20      𝐷 = |
4 −2
4 3

|= 

             𝐷𝑛 = |
4 −4
4 16

| =  

 𝑚 =                 𝑛 =  

  

 ذیل کی عملی سرگرمی مکمل کیجیے۔  (3

 −              × 4 =                     −8 =   3 × 𝐷 = |
3 2
4 5

|= 

 سرگرمی مکمل کیجیے۔  (4

 

 

 

(          ,          ) 

 

  

 

  

 

  

  

 

  

   

  

  

 

  



  

 

 سرگرمی مکمل کیجیے۔  (5

 

 

 Que.No.2 (B) 2 mk each ذیل میں سے کوئی چار ضمنی سوالات حل کیجیے۔   ( B) :2سوال نمبر 

 کی  قیمت معلوم کیجیے۔ 𝐷𝑦    اور  𝐷𝑥    ذیل کی ہمزاد مساوات کرامر کے اصول کے طریقے سے  حل  کرنے کے لیے   (1

4𝑥 + 3𝑦 = 5   3𝑥 − 4𝑦 = 10 

2𝑥   مساوات   (2 − 𝑦 = رسیم کے لیے چار نقاط کے محددین معلوم کیجیے۔  2

 

 کی ت

 مربع قالب کی قیمت معلوم کیجیے۔  (3

         |

7

3

5

3
3

2

1

2

|=? 

𝐷𝑥 اگر   (4 = −14    ,   𝑥 = −1   , 𝑦 =  کی قیمت معلوم کیجیے۔ 𝐷𝑦    ہوتو   2−

7𝑥 گر  ا (5 + 2𝑦 = رسیم پر نقط    42

 

,4)       اس مساوات کی ت a)      واقع ہوتو   a    کی قیمت معلوم کیجیے 

 

 



 Que.No.3 (A) 3 mk each درج ذیل میں  سے کوئی ایک عملی سرگرمی مکمل کیجیے۔:   (A) : :3سوال نمبر 

1)  

 

 

 

 

  



 سرگرمی مکمل کیجیے۔ عملی  (2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

رق 

 

 سال ہ7سلیم اور سلیمہ کی عمر کا ف

را  ہ7سلیم  ، سلیمہ سے  

 

ا ہو جائے گی۔ سال بعد سلیم3 سال تب

 

 کی عمر کا دگ

 
 

  کی عمرسلیمہ کی اس وق



     سرگرمی مکمل کیجیے۔ عملی  (3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 کے مطابق پہلی شرط

 

 دوسری  شرط کے مطابق

 

 =اس لیے ساکن پ انی میں کشتی کی رفتار

 =اس لیے درپکا کے بہاو کی رفتار



       عملی سرگرمی مکمل کیجیے۔ 4)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Que.No.3 (B) 3 mk each درج ذیل میں  سے کوئی دو  سوال حل  کیجیے۔:  ( B): 3سوال نمبر 

 درج ذیل  ہمزاد مساوات کرامر کے طریقہ سے حل کیجیے۔  (1

6𝑥 − 3𝑦 = −10       ;      3𝑥 + 5𝑦 − 8 = 0 

رسیم کے طریقہ سے حل کیجیے۔  (2

 

 درج ذیل  ہمزاد مساوات ت

    𝑥 + 𝑦 = 10       ;     𝑥 − 𝑦 = 2 

ا ملانے پر حاصل جم  (3

 

ا ملانے پر حاصل جم     70والد کی عمر میں بیٹے کی عمر کا دگ

 

ا ہ اور بیٹے کی عمر میں والد کی عمر کا دگ

 

ا   95ہوپ

 

 ہ۔ہوپ

 دونوں کی عمریں معلوم کیجیے۔ 

I am a rectangle 

2x + y + 8 

x + 4 2y 

4x - y 

I am a rectangle 

 میں ایک مستطیل ہوں

بنایئے ۔   I  ۔  مساوات نمبر بنایئے II  مساوات نمبر 

y =    x = 



ا تھی تو دونوں کی موجودہ    3سال ہ۔    31منیشا اور سویتا کی موجودہ عمروں کا مجموعہ   (4

 

 کی عمر کا چار گ

 
 

سال قبل منیشا کی عمر ، سویتا کی اس وق

 عمریں معلوم کیجیے۔ 

 درج ذیل  ہمزاد مساوات کرامر کے طریقہ سے حل کیجیے۔  (5

 

 

 Que.No.4: 4 mk each کوئی دو ضمنی سوالات حل کیجیے۔: 4سوال نمبر

1)  

 

2)  

 

ر فاصلہ میں سے ،شکیل بھائی نے     900کل   (3

 

ک
ر فی گھنٹہ کی رفتار سے اور بقیہ فاصلہ ٹرین کے      60بس کے ذریعے کچھ فاصلہ  کلو م

 

ک
کلو م

ے کیا۔انھیں کل سفر کے لیے     90ذریعہ 

 

طئ
ر فی گھنٹہ کی رفتار سے 

 

ک
گھنٹے درکار ہوئے۔تو انھوں نے بس کے   13 کلو م

ے کردہ فاصلہ درپکافت کیجیے۔

 

طئ
 ذریعے 

4) A       ر کا فاصلہ    24 نے

 

ک
ے کیا۔ 4 کلوم

 

طئ
ر فی گھنٹہ کی رفتار سے 

 

ک
  اور وہی  سفر شروع کیا کے ایک گھنٹہ بعد  A نے   B   کلو م

رسیم کھینچیے۔اور   4 فاصلہ

 

ے کیا۔ان کے سفر کی ت

 

طئ
۔𝐴 اور    𝐵   گھنٹے میں 

 

 کہاں ملتے ہی دکھایک

رسیم پر   (5

 

2𝑥  ایک ہی ت = 𝑦 + 4𝑥 اور  2 + 3𝑦 = رسیم کھینچیے۔  24

 

محور اور ان دونوں   𝑥 مساواتوں کی ت

 مساواتوں کے خطوط سے بنے مثلث کا رقبہ معلوم کیجیے۔ 



ب خارج قسمت  63دو اعداد کا مجموعہ   (6

 

رے عدد کو چھوٹے عدد سے تقسیم کیا جائے ت

 

 رہتا ہو تو وہ دو اعداد معلوم کیجیے۔   3اور پباقی  4ہ، تب

رق کو       10   اور پباقی   2 سے تقسیم کرنے پر خارج قسمت       15دو اعداد کے مجموعے کو  (7

 

سے  3 بچتا ہو، اور اسی دو اعداد کے ف

 اور پباقی دو رہتا ہو۔تو وہ اعداد معلوم کیجیے۔  4کرنے پر خارج قسمت     تقسیم

 

 Que.No.5: 3 mk each : کوئی ایک ضمنی سوال حل کیجیے۔۵سوال نمبر 

رزانہ کے پ اس کل   (1

 

رزانہ کے پ اس ،زرینہ کی کتابوں کا    55زرینہ اور ف

 

ر ایک کے پ اس  4کہانیوں کی کتابیں ہی۔اگر ف
 
ا کتابیں ہوں تو ہ

 

  گ

   کتنی کتابیں ہی؟

2) 𝐴𝐵    رے کا قطر ہ۔اور نقط

 

رے پر کوئی  ایسا نقط واقع ہکہ   𝐶ایک دات

 

کے       >     A یہ     >     Bمیں  𝐴𝐵𝐶∆   دات

ا سے

 

 کے تمام  زویوں کی پیمائش معلوم کیجیے۔  𝐴𝐵𝐶∆ کم ہ تو ،      15     دگ

 دو متغیری خطی مساوات کے  لیےہی،     𝑥   𝑦    اور درج ذیل مربع قالب  (3

 𝐷 = |
3 2
7 −4

|   𝐷𝑦 = |
3 −11
𝑏     9

|   𝐷𝑥 = |
−11    𝑎

9 −4
| 

𝑥       اگر ان مساوات کا حل     = 𝑦  اور    1− =  کی قیمتیں  معلوم کیجیے۔    𝑎   اور  𝑏     ہوتو   4−

 ے۔  
ھئ
لک

 اسی طرح ان مربع قالب کی ہمزاد مساوات 

 ۔ کی قیمت معلوم کیجیے     a اور     bہوتو    (3,1)اگر  ذیل کے دو متغیری مساواتوں کا نقط تقاطع کے محدد   (4

𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 = 7      ;      𝑏𝑥 + 𝑎𝑦 = 5 

  10دو متغیری خطی مساواتوں پر مبنی ایک عبارتی مثال )سوال( اس طرح بنائیے کہ ان میں سے ایک متغیر کی قیمت  (5

ر ،سال وغیرہ(  ہو ۔اس مثال کو حل بھی کیجیے۔ ) ازٓادانہ سوال

 

ک
راد ، روپے،م

 

   (   ) اف



 ( ۱ت  )ری اضی حصہ مربعی مساوا ۔  2

 مارکس کے لیے ۔     MCQ’S   1:   1سوال نمبر  

    درج ذیل میں سے کون سی مساواتیں مربعی ہیں؟ 1) 

A)  
25

-3 = 
3

x        B) ( 5) 2x x+ =           C) 1 2n n− =        D) 
2

1
( 2)x x

x
+ =   

   ہیں؟  مساوات نہیں   درج ذیل میں سے کون سی مساواتیں مربعی   2)

             
2 2 2 2 2) 4 11    B) 4      C) 5 90     D) 2 - 5A x x x x x x x x x+ = + = = = +  

مساوات  (3

22 5 2 0x x− +   میں سے کون سی ہوگی ؟یلکے لیے ممیز کی قیمت درج ذ   =

𝐴) -5      B) 17        C) √2            D) 2√2 − 5 

 ہوگا ؟

ت

  کے لیے درج ذیل بیان میں سے کون سا بیان درس
25 5 5 0m m− + =  4)    مربعی مسا وات  

A)    ذر
 

ذر   (B    حقیقی اور غیر مساوی ج 

 

ذر غیر حقیقی عدد ہے  (C    حقیقی اور مساوی ج 

 

ذر ہیں  (D     ج 

 

 تین ج 

مربعی مساوات          ) 5

2 5 0x mx+ − ذر =

 

 کی قیمت کیا ہوگی ؟     m ہو تو   2ای  ج 

                      
1 1

) 2        B)      C) -      D) -2 
2 2

A −  

 مارکس کے سوالات    B    :       1  1سوال نمبر  

    1)درج ذیل سے مربعی مساوات پہچانیے ۔ 

21 1
1) 2   2) ( 5)( -5)  3) y 2  4)  ( -5) 0 x m m x x

x y
+ = − + + = =  

درج ذیل مساواتوں کو    )2

2 0ax bx c+ +   کی قیمتیں معلوم کیجیے     a ,  b  , c     کی صورت میں لکھ کر =

2 2 2 21) 2y = 10 - y   2) 5 (3 )  3) 3 2 9  4) (3 6 )  -5x x x m m p p+ = − − = − + = 



  مربعی مساواتوں کے لیے ممیز کی قیمت معلوم کیجیے ۔      3)

2 2 2 2  1) 7 1 0    2) 2y 5 5 10   3)2y 2 0   4) 5m 0x x y y m+ − = − + − + = − = 

 )عملی کام (   A: 2سوال نمبر  

زائے ضربی کے طریقے سے حل کیجیے۔ 1)

 

 
 مربعی مساوات کو اج

2

2

3 10 0

3 10 0

3 ( 2) 5( 2) 0

(3 5)( ......... )

5
,      

3

x x

x

x x x

x

x x

− − =

 − + − =

 − + − =

 +

 = − =

 

ذر حقیقی  

 

مربعی مساوات کے ج 

5
2,

3
 ہیں−

( مربعی مساوات  2

2 2 9 0x x+ − ذروں کی نوعیت متعین کرنے کے لیے عملی کام مکمل کیجیے۔ =

 

 سے ج 

 bx +c=0+مساوات کا موازنہ 

2

ax    سے کرنے پر 

2 2

2

1,   2   c =

4 2 4

       4

                =  40

4 0

a b

b ac

b ac

= =

− = −  

 = +

− 

 

ذر حقیقی اور غیر مساوی ہے 

 

 مساوات کے ج 

( اگر مربعی مساوات  3

25 2 0m m k+ + ذر     =

 

کا ای  ج 

7

5

−
 کی قیمت معلوم کرنے کے لیے عملی کام معلوم کیجیے  k ہو تو 

مربعی مساوات  
25 2 0m m k+ + ذر       =

 

کا ای  ج 

7

5

−
 ہے



 مساوات میں رکھنے پر  

7

5

−
m = 

2

5 2 7 0

14 0

0

k

k

k

k

 +  + =

+ + =

+ =

=

 

 4)عملی کام مکمل کیجیے 

   

 

 

 

 حاصل ہونے والی مربعی مساوات  

 

اگر مربعی مساوات  )5

2 10 3 0kx x− + ذر       =

 

 قیمت معلوم کرنے کے لیے عملی کام معلوم کیجیے   کی k ہو تو 3کا ای  ج 

2

2

10 3 0

10 3 0

9 0

kx x

k

k

k

− + =

 −  + =

− =

=

 

  : B  2سوال نمبر  

اگر مربعی مساوات    (1
2 10 3 0kx x− + ذر   =

 

 کی قیمت معلوم کیجیے       k ہو تو   x =3 کا ای  ج 

زائے ضربی کے طریقے سے حل کیجیے ۔     (2

 

 
 اج

2 2 2 21) 15 54 0   2) 20 0   3) 2y 27 13 0  4) 5m 22 15x x x x y m− + = + − = + + = = + 

 میں ای  مربعی مساوات ہوں 

  =  میری معیاری صورت    

ذر میرے

 

 ہیں   7- اور  3- ج 

 

ذروں کا مجموعہ

 

ذروں کاحاصل ضرب   = ج 

 

  = ج 

 

  



ے کیجیے ۔   3)

 

طئ
ذروں کی نوعیت 

 

 ممیز کی قیمت کی بنا پر ج 

2 2 2 21) 4 4 0   2)2 7 2 0   3) 2 9 0  4) 3x 5 7 0x x y y m m x− + = − + = + + = − + = 

ذر  دیے ہوئے ہیں مربعی مساوات بنائیے 4)

 

 جس مربعی مساوات کے ج 

 

اگر مربعی مساوات    5) 
22 2 0x kx+ − ذ=

 

 کی قیمت معلوم کیجیے      k ہو تو   - 2کا ای  ج 

 

 مارکس کے لیےعملی کام   3A ۳سوال نمبر  

(1 

 

 

زائے ضربی کے طریقے سے حل کیجیے۔(مر 2

 

 
بعی مساوات کو اج

22 7 5 2 0x x+ + =  

( )

2

2
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 مارکس کے سولات    B     3  3سوال نمبر  

 ضابطے کی مدد سے مربعی مساوات حل کیجیے   1)

 

 ممیز کی قیمت

50 
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ذروں کی نوعیت  
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 مارکس کے سولات   4:  4سوال نمبر  

ے کرتی ہے اس کی  300ای  بس یکساں رفتار سے  (1

 

طئ
ز کا فاصلہ 

ٹ

 
ے کرنے کے   10رفتار کلو م

 

طئ
ز فی گھنٹہ کا اضافہ کیا جائے تو اتنا ہی فاصلہ  

ٹ

 
کلو م

 گھنٹہ کم لگتا ہے بس کی رفتار معلوم کیجیے ،   1لیے اسے 

لاف سمت  15ساکن ی انی میں ای  کشتی کی رفتار  (2

 

خ
م

ز فی گھنٹہ ہے وہ بہاوکے 

ٹ

 
ز جا کر اپنے اصلی مقام پر  45کلو م

ٹ

 
  آسکتی ہےمنٹ میں 45گھنٹے   6کلوم

 دری ا کی رفتا ر معلوم کیجیے۔ 

 5کے مقابلے میں وہی ٹنکی بھرنے کے لیے منٹ میں بھر جاتی ہے اگر ای  نل دوسرے نل   ۶دو نلوں کو ای  ساتھ جاری رکھنے سے ای  ٹنکی  (3

 لے گا ؟ 

ت
ت

ز نل علاحدہ علاحدہ اس ٹنکی کو بھرنے کے لیے کتنا وق
 
 منٹ زی ادہ لیتا ہے تو بتائیے ہ

دن میں مکمل کر تے ہیں  ۔ تنہا  راہول اس کام کو   6دن زی ادہ لیتا ہے ۔ دونوں مل کر اس کام کو  9ای  کام کو کرنے کے لیے راہول اپنے والد سے  (4

     کتنے دنوں  میں مکمل کرے گا ؟

ا چاہتا ہے اگر   150ای  مدرس  (5

 

ز ای  کو ای  کیلا کم ملتا ہے طلباء کی تعداد معلوم  طلباء زی ادہ ہوتے ہیں تو  25کیلوں کو طلباء میں مساوی تقسیم کری
 
ہ

 کیجیے۔

زے بھائی کی عمر 11سال ہے  43دو بھائیوں کی موجودہ عمروں کا مجموعہ  (6

ٹ

کا   چھوٹے ی ائی کی عمر سال بعد ب 

7

6
ا ہو جائے گی تو ان کی موجودہ عمریں  

 

گ

 معلوم کیجیے 

ہاالز (7

ت

مت

 

ئ
ا سے سم ہے  12اویہ مثلث کا احاطہ  ای  قا

 

عؒ کی لمبائی کے دگ

ج 

ز کی لمبائی ای  عمودی 

ت

 کم ہے تو مثلث کا رقبہ معلوم کیجیے۔   1اس کے ای  وب

 

5)  



 (   ۳:    6سوال نمبر  

ت

 ؂مارکس کے سولات ) تخلیقی صلاح 

زق   (1

 

ای  عدد اور اسکے ضربی معکوس کا ف

80

9
 وہ اعداد معلوم کیجیے   

 ہو۔ 193کیجیے کہ ان کے مربعوں کا مجموعہ   کو ایسے دو حصوں میں تقسیم 19 (2

ضابطے کی مدد سے مربعی مساوات حل کیجیے ۔   (3

2 20.1 0.5 0.3 0x x+ + = 

زق  (4

 

 اپنے جواب کی جانچ کیجیے  ہے اعداد معلوم کیجیے ۔ 143اور ان کا حاصل ضرب   2دو اعداد کا ف

HAMNAWAا 

 



دحسابی تصاعد

دMCQ 1M each) )د  متبادل سوالات کے لیے

ر ۔ 1

 

  د               2 , 2- ,6- ,10-توات

 (A)حسابی تصاع ہے  کیونکہ d =-16   

 (B)حسابی تصاع ہے کیونکہ d = 4 

 (C)حسابی تصاع ہے کیونکہ d =- 4 

  (D)  حسابی تصاع نہیں ہے  

رق  د-2رکن ایسا حسابی تصاع جس کا پہلا 2.  

 

  اسکے پہلے چار ارکان ۔۔۔۔۔۔۔ہیں .ہےد -2اور مشترک ف

-2, 4,-8,16 (B)              -2 , 0 , 2 , 4  (A) 

-2 , -4 , -8 , - 16 ( D )     -2 , -4 , -6 , -8  ( C ) 

   ………………………  t 18 – t 13 ہوتوd =5 اگر  ایک حسابی تصاع کے لیے3 . 

30 (D)     25 (C)     20 (B)    5 (A) 

 ؟ طبعی اعاد کی جمع درج ذیل میں سے کیا ہےد30پہلے 4 . 

461 (D)     462 (C)     465 (B)    464 (A) 

 tدn=?     ہوتو a =3.5      0 =d  ،   101  =nایک حسابی تصاع کے لئے 5 . 

104.5 (D)     103.5 (C)     3.5 (B)    0 (A) 

د



 کے سوالات د(marks)ایک نمبر 

ےد د……………, 7- , 3- , 1 , 5   اس حسابی تصاع1.  

 

ئ
 
ی
 
ج
کیک

رق معلوم 

 

 کا پہلا رکن اور مشترک ف

رق  10اگر حسابی تصاع کہ پہلا رکن د2.  

 

 ہو تو اس حسابی تصاع کا دوسرا اور تیسرا رکن معلوم کیجئد  5اور اسکا مشترک ف

 پہلے دس طبعی اعاد کی جمع معلوم کیجئد3.  

 ےد 350اور  د1اعاد 4 . 
ھئ
لک

ری طاق 

 

 کے درمیان میں آنے والا آخ

رق  اور مشترکد aاگر کسی حسابی تصاع کا پہلا رکن5.  

 

 ےد  d ف
ھئ
لک

ر ارکان کے دوطرفی ارکان 

 

 ہو تو ان میں تین متوات

 ( activities)سرگرمی سوالات کے لئے دو مارکس د

رق  د6ایک حسابی تصاع کا پہلا رکن

 

 معلوم کیجئد S 27  تو  د ہے 3اور مشترک ف

    ? = a = 6 ,  d = 3   S حل:

د

 

 

 

 ( activities)رکس دماد3سرگرمی سوالات کے لئے د

 تمام طاق 150سے  2) 1

 

دجمع معلوم کیجئد کید اعاد دی

 تمام طاق اعاد 150سے  1  :حل

 

 یہ حسابی تصاعد ..……… , 7 , ,5, 3 , 1ی

a=1  d = 2   tn = 149 



tn =             + (n-1) d  

149 = 1 + (n-1) ×2 

n =       
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ر تقسیم دسے 4 درمیان کےد 140 اور 1 ذتک

 

 – کیجئ معلوم دمجموعہ دکا دان اورد دکتنے اعاد دپ 

ر دتقسیم سے 4 ددرمیان کے 140 سےد 1 -:  حل ذتک

 

  136 ..………… , 12 , 8 , 4 اعاد پ 

a = 4                 d =                       tn = 136             د
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د2 .   ر دچار کے دتصاع حسابی ایک

 

 - کیجئ معلوم رکند چوتھا وہ دتو ہے 14 جمع کی دارکاند دچوتھے اور دتیسرے دسے میں دان داور ہے 12 جمع دکی ارکاند متوات

 

 

 



  د-:  حل

رض

 

ر چار دکے دتصاع دحصابی اس دکے دکیا دف

 

رق مشترک دd اور درکن پہلاد a میں دجس ـ ہیںد( a+2d) اورد )          ,  a , (a- d) ارکان متوات

 

  ـ ہے ف

   a + ( a + d)  + ( a+2 +  (a -  d)     =                        مطابق کے دشرط پہلی

4a + 2d = 12 

2a +d = 6……..(1) 

                     14 =(a+2d ) +  (a + d)مطابق کے دشرط دوسرید

2a+3d = 14……(2) 

 پد کرنےد تفریق دکد 1 مساوات سےد میں 2 مساواتد

= 8    

                          d = 4 میں د1 مساوات d رکھنے دقیمت کید 

   a= 

t4 = a + 2d = 1+2 × 4 = 9   

  ـ ہے 9 رکن چوتھا

 سوالات کےد ( marks ) نمبر ددو

ر ہوا دیک د میں دذیل1 .  

 

                    کیجئ دمعلوم دارکان دو دکے دبعد دکے دتصاع دحسابی اس تو ہے داگرد ید کیجئ طد نہیں دیک  ہے تصاع دحسابید توات

5  , 12 ,  19 , 26            

 واں رکن معلوم کیجئ.د 19کا  د  25 , 19 13 ,  7تصاع حسابید2 . 

 



 ہےد رکن کاد مقامد کس د560 میں د.…………… , 29 , 20 ,11 ,2 تصاع حسابید3.  

 کیجئد معلومد جمعد کی داعاد جفت تمام ددرمیان کے 350 اورد1  د 4.  

د5.   رقد مشترکد دکا داس تو ہے دزیک دہ د7 سے رکن وید10 رکن دواں د71 کا تصاعد حسابید ایک

 

ےد معلوم دف

 

ئ
 
ی
 
ج
کیک

 

 (   medium type Question 3 M each)سوالات کےد نمبرد تین

ر دتقسیم دسے 4   1.    ذتک

 

  دہیں دکتنے عدد ہندسی دود والد دہونے پ 

د2 .   کیجئد معلوم دجمع کید ارکان 56 پہلے دکے داس تو ہے 128 رکنواں   38 اور52 رکن دواں19 کا تصاعد حسابید ایک

 دتو گد رہے کرتد بچت دطرح اسد روپیےد 12 دن تیسرے داور روپیےد 11دن دوسرے روپیے 10 آج وہ دکہ کیا دط ک 2016 جنورید 1 نےد صائمہ3.  

د 2016 دسمبر 31 کہ بتائیے

 

 ہوگد کتنی بچتد کد کی اس ی

د4 .   کیجئد معلومد تصاع دحسابی وہ تو ہےد 52جمع کی رکن وی7 اورد دوید 5 ہے 46 رکنا دواں10 کا تصاعد حسابید ایک

د5.   رید اورد 5- درکن پہلاد کا تصاعد حسابید ایک

 

رق مشترک دکا دان اورد ہیںد ارکاند کتنے دوہ تو ہو120  جمع کید ارکان تمام داند اگر ہے45 رکند آخ

 

 دمعلومد بھی ف

 .کیجئ

 سوالاتد دکے دنمبرات 4

د اگرد1.    دn ہوتو 99 رکن دواں دn طرح اسی۔دکیجئ معلوم رکن واںد 38کا دتصاع دحسابی اس تو ہو د41 رکن واںد 18 اورد 25 رکن واں 10 کاد تصاعد حسابی ایک

 کیجئد معلوم دقیمت کی

د2.    کیجئد معلومد درکن واں 28 دکا اسد ہے 3300 جمع کید ارکان 55 پہلے کےد تصاعد حسابید ایک

د  3.  د  رکند واں29 کاد  تصاع حسابید اسی ددکھای تو ہے 0 رکن واں9 کا   دتصاعد حسابید ایک
91

t  د کاد 

 

 ہے ددوگ

رض4.  

 

رد انہیں دبعد دکے اس -ہےد دیتا روپے 30,500 میں دمیںد مہیند پہلے شرماد اجے لیے لیے دکےد کرنےد دادا واپس دروپے 3,25,000  رقم رقم گئی لد ف
 
 دہ

رضد دتو  ہیں دہوتے  دینے کر دکم روپےد  1500 سے رقم گئید کی  اداد دمیں دمہین پہلے ماہ

 

 گے دہوں درکارد مہیند کتنے انہیں لئے دکےد کرنےد اداد درقم  گد ل ف



د5.   رید داور دb رکن دوسراد a درکن پہلاد کا تصاعد حسابید ایک

 

                   مجموعہد دکا ارکاند تمام کے  دتصاع دحسابی کے داس تو ہے دc درکن آخ

            

( )( 2 )

2( )

a c b c a

b a

+ + −

−
د ہے

 

 
 ب

 

 کیجئد ی

 کےد دنوعیت تخلیقد سوالات کے دنمبرات3

ر  1.         

 

 ہوگا شمار کا عد301 کیاد میں 5,11,17,23.......,  توات

ر اد کاد  تصاعبی حسا2.  

 

  دکیجئ معلومد رکن دچوتھا سےد آخ

د3.   رد اور ہے 225 دجمع کید ارکان تین دکے دوسط  دہے ارکان 37  میں تصاعد حسابید ایک

 

 کیجئد معلوم  دتصاع حسابی وہ تو ہے 429 جمعد کے دارکاند دتین کےد آخ

 -ہو 4623 ضربد حامل دکا حصوں دچھوٹے دونوں داور دہوں میں دتصاع حسابید اعادد دوہ دکہ کیجیے طرح داس دحصے دتین کےد 207 عد4.  

 ےد  تصاعد حسابی دوہ دتو ہو(  4n-n²)جمع دکی ارکان n  میںد تصاعد حسابی کسی داگرد5.  
ھئ
لک

 HAMNAAWAد-



(Probability) 
  (A) 1 

 1 
n(S) = ?  S = {1, 4, 9, 16, 25, 36}  (1)

(a) 1 (b) 6 (c) 36 (d) 16

 (2)

(a) 0.9 (b) 50% (c) 1.5 (d)

 7  (3)

(a) 0 (b) 6 (c) 7 (d) 1

n(S) = ?  P(A) = n(A) = 2  (4)

(a) 10 (b) (c) (d)

 (5)

(a) 4 (b) 1 (c) 3 (d) 0

   3  (6)

(a) (b) (c) (d) 0

 1  (B)

 (1)

 (2)

 5, 3, 2 (3)

 52 (4)



 (5)

 2  (A) 2 

 (G1, G2)  (B1, B2)  (1)





(i)   = 

(ii)   = G1, G2

(ii)   = B1, G1 , 

, 

 52 (2)


 A 

 =  13 +  13

 T H  B  (3)


S = {(H, 1) (H, 2) (H, 3) (H, 4) (H, 5) (H, 6)

(T, 1) (T, 2) (T, 3) (T, 4) (T, 5) (T, 6) }

n(S) = 

B = {(H, 2)  (H, 6) (T, 2)  (T, 6)}

n(B) = 

 A  2  3  3  (4)


S = {  }

n(S) = 

A = {  }

n(A) = 

 C  S = {TTT, THT, TTH, HTT, HHH, HTH, HHT, THH]  (5)




C = {  }

n(C) = 

 2  (B) 2 

 'mathematics'  (1)

 ' m ' 
 26  (2)


 10  A  (3)

 n(A)  A  n(S) S 

 52 (4)



 33  A  (5)

 A  52  (6)


 (7)

 (8)

 4  3  4  (9)


 5  0, 1, 2, 3, 4 (10)



 3  (A) 3 

 5, 6, 7, 8, 9 (1)





S = {  }

n(S) = 

 A 

A = {  }

n(A) = 

P(A) =  P(A) = 

 4  3  2  (2)


S = {  }

n(S) = 

 A 

A = {  }

n(A) = 

 52 (3)


S = {  }

n(S) = 

 A 

A = {  }

n(A) = 

 (4)





S = {  }

n(S) = 

 A 

A = {  }

n(A) = 

 30 1  30  (5)


 A 

S = {  }

n(S) = 

 A 

A = {  }

n(A) = 

 3  (B) 3 

 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1  (1)


 2  (ii)  8 (i)

 (iii)

 (2)





 D  (ii)  A  (i)

 (iii)

 (3)

 10  (i)

 12  (ii)

 (iii)

 52 (4)

 (ii)  (i)

 (iii)

 (5)

 A (i)

 B (ii)

 C (iii)

 4  4 

 52 (1)


 (iii)  (ii)  (i)

 5  3  2  (2)

 (ii)  (i)

 (iv)  (iii)

 5  6  4  (3)

 (ii)  (i) 

 (iv)  (iii)

 (4)

 (i)

 (ii)



 (iii)

 52 (5)


 (iii)  (ii)  (i)

 3  5 

 4  6  (1)


 (i)

 (ii)

 (iii)

 3  8  5  (2)



 (ii)  (i)

 (iii)

 9, 8, 6, 3, 0 (3)



 A  (i)

 B  (ii)

 C  (iii)

 (4)

 (i)

 (ii)

 (iii)

 52 (5)


 (ii)  (i)
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